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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDnqÁRTA DO COLEGTADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABEITAÇÃO

Reunião realizada no dia 10 de novembro de 2017, às 14h,
na sala 210 da Unidade Mato Alto da Universidade Federal
de Santa Catarina - Campus Araranguá.
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Reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da
Reabilitação, devidamente convocados, sob a presidência da profa. Janeisa Franck Virtuoso,
coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, que cumprimentou a

todos, deu por aberta a reunião e submeteu a pauta para apreciação. Passaram então à apreciação
dos seguintes itens:
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1. Aprovação da ata da Décima Terceira reunião Ordinária de Colegiado Delegado. Aprovada
por unanimidade

2. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Aline
Perboni Zanotto. Item aprovado por unanimidade.

3. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Ana
Cristina Farias de Oliveira. Item aprovado por unanimidade

4. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Bruna
Aparecida Bêz Réus. Item aprovado por unanimidade

5. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Bruna
Magnus llamas. Item aprovado por unanimidade

6. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Franciely
Mana Souza dos Santos. Item aprovado por unanimidade.

7. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Jhoanne
Merlyn Luiz. Item aprovado por unanimidade

8. Aprovação adreferendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Juliane da
Silva Flor. Item aprovado por unanimidade.

9. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Maiara
Gonçalves dos Santos. Item aprovado por unanimidade

10. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Márcia
Cristina Gomes Costa. Item aprovado por unanimidade.

11. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Mariana
Rodrigues. Item aprovado por unanimidade

12. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação da aluna Morgana
Martins De Tom. Item aprovado por unanimidade.

13. Aprovação ad referendum do requerimento de exame de qualificação do aluno Vitor
Kinoshita Souza. Item aprovado por unanimidade.

14. Interesse da Professora Andréa Cristina Konrath em parceria com o PPG-CR -- disciplina de
estatística avançada. Estando o colegiado de acordo, definiu-se que a coordenação
verificará com a professora qual sua disponibilidade de carga horária, se a disciplina será
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profa. Janeisa explicou que o PPGCR pode solicitar dois professores visitantes para o
Programa. Antes de tudo, é preciso definir os critérios de seleção, requisitos jperfil),
justificativa(ex.: aproveitamento na graduação e substituição de professores que sairão para
pos:-doc), dentre outros. O colegiado delegado será a comissão avaliadora. Após debate,
definiu-se que será aberta uma vaga para cada linha de pesquisa e o perfil almejado, em
ambos os casos, será de professores(as) que se destaquem por sua produção científica Item
aprovado por unanimidade

16.Apreciação e aprovação do Termo de Cooperação Acadêmica e Científica entre
Universidade Federal de Santa Catarína - UFSC e a Universidade do Estado de Santa
Catarina -- UDESC. O modelo do termo foi enviado por email aos professores. A profa.
Janeisa explicou que a ideia é firmar um convênio acadêmico mais amplo, para qualquer
projeto do PPGCR e para trânsito de alunos entre as instituições. A professora salientou
também a importância de se formalizar todos convênios do Programa, já existentes e os que
virão. Um email será enviado aos professores com informações sobre os trâmites.

17. Distribuição das disciplinas em 2018/1 e 2018/2. A profa. Janeisa explicou que 2018 será
um ano de transição. Para não sobrecarregar nenhum professor e atender às demandas dos
alunos, a proposta de distribuição de disciplinas ficou assim: 2018.1: Metodologia;
Bioestatística; Fundamentos Epistemológicos; Cardio e pneumo. 2018.2: Bioestatística :
Biomecânica; Escrita Científica. Distribuição aprovada por unanimidade. Se houver
necessidade de alterações posteriores, passarão pelo colegiado novamente.

18. Outros que surgirem. Não houve.
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Não havendo mais o que ser discutido, a profa. Janeisa agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião às 15h, da qual, para constar, eu, Rainer cousa, lavrei a presente ata que, se
aprovada, será assinada pelos presentes. '
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JANEISA FRANCK VIRTUOSO

ALESSANDRO HAUPENTHAL

ALEXANDRE MARCIO MARCOLI

ANGELICA CRISTIANEOVANDO
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